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Woda w tylnej lampie

W przypadku ww. pojazdów może wskutek dostania się do wnętrza wody (zdjęcie 1) dojść do
awarii elementów lampy tylnej.

W celu dokładnej oceny konieczny jest demontaż lampy tylnej. W tym celu należy wykręcić obie
śruby (zdjęcie 2).

Następnie wypiąć lampę w bok z zatrzasków (zdjęcie 3), wyjąć i wykręcić gniazda elementów
oświetleniowych. Zwrócić uwagę na zanieczyszczenia i korozję (zdjęcie 4).

W większości przypadków przyczyną dostania się wody do wnętrza jest uszkodzona spoina
elementu z tworzywa sztucznego (nad lampą) (zdjęcie 5).
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 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa
Informacje i porady praktyczne zostały przygotowane przez firmę HELLA w celu
zapewnienia profesjonalnego wsparcia dla warsztatów samochodowych. Informacje
udostępnione na tej stronie internetowej powinny być wykorzystywane tylko przez
odpowiednio wykwalifikowany personel. Przedruk, przekazywanie, powielanie,
przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści niniejszej dokumentacji do
wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone wyłącznie za naszą
jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne prezentacje, zdjęcia i
opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie mogą stanowić
podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


